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Tunbl 3apav
o

o HaxoxneHue aopobu o1 ymcna

e HaxoxneHue HensBecTHOro Yymcna no
3HaYEHUIO ero Apobwu

o Kakylo YacTb cocTaBndeT O4HO YUCMO OT
apyroro?

J



HaxoxpeHune opoobu ot yncna
o 00|

e YTOOLI HANTWN APOOL OT
yucna, Hago 3TO YMCNo
YMHOXWUTb Ha 3Ty

Opo0b.

HanTU OtBer 1 | OtBeT 2 | OTBeT 3
2/3 ot 15 6 10 22,5
4/5 ot 1,5 12 8/15 1.2
J 8/3 ot 120 320 1/45 32




3agayum Ha HaxoxXxaeHue apoodu ot yucna

e Ha Betke cuoeno 12 ntuu, 2/3 nx yncna vnerteno. CKonbKo
NTUL yneTeno?

e 3aHdaTuUg B WKone 3aHuMaroT 5430MuH. [lepemeHrbl 3aHMMaroT
3/11 aToro BpemeHun. CKofIbKO YacoB ANATCA VPOKU?

e Tvpuctbl 3a Tpu aHa npownv 48km. B nepBbiv A€Hb OHU
npownun ¥4 Bcero paccrtogaHnsa, a BO BTOPOU AeHb — 5/9 ocTaTka.
CKOTbKO KMJTOMETPOB OHWY NPOLUN B TPETUN OEHbL?
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HaxoXxneHne HeM3BeCTHOro Yucra no
3Ha4YeHUIo ero apoowu

e YTOObI HANTV HEM3BECTHOE YMCIIO MO 3HAYEHUIO ero apoodu,
Hado 3HavyeHue Apobu pa3genuTb Ha 3Ty Apoob.

Hantn HenssectHoe | QOTBeT 1 OTBeT 2 OTtBeT 3
YMCno, ecnu

3/5 OT Hero 25 9 1/25
cocTasnsarT 15

1,2 OT Hero 4/61 61/4 21,96
coctasnsawT 18,3

8/3 oT Hero 0,32 0,16 25/8
cocTtaBsngawoT 64/75




3af4avym Ha HaxoXXaeHue Hen3BeCTHOro
yucrna no 3Ha4eHuIo ero gpoowm

e Onpenenuvte anuHy oTpeska, 3/5 KoToporo UMerT annHy 15cm.

e [lIpountanu 90 ctpaHull. 1o cocTaBusio 9/16 Bcer KHUu.
CKOIMbKO CTpaHULL OCTanochb NpoYnTaTh?

e MalnHMCcTKa B3gna navyky bymaru ang nepeneyvyarbiBaHna ABYX
pyKonucen. Ha nepenevyaTtbiBaHVE NEPBON PyKONMUcu viuno 3/5
navyku, a gpyron — 2/3 octarka. CKonbKO NMCTOB bymaru Obirio B
nayke, ecrniy rnocne nepenevyarbiBaHnUs PYKONUCEN ocTanock 24
nucra?




Kak HauTu, Kakyro 4YacTb cocTaBnseT
O4HO 4YMCIIOo OT Apyroro?

Kakyto OtBetr 1 | OTtBeT 2 | OTBET 3
4yacTb
cocTaBnser
120190 | 2/15 7,5 1,8
2,501 15 5/3 1/6 3/5
290118 04 8,1 10/81

e YTOObI
y3HaTb,
KaKyto 4acTb
OQHO 4YnCho
COCTaBnaeT
OT apyroro,
Hago
nepBoe
YMCIo
pas3gennTb
Ha BTOpPOe.
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3aZlayuM Ha HaxoXxaeHue OTHOLUeHUSA Yucen.

CtakaH BmewaeTt 200r mornoka. Kaky YacTb CTakaHa HYXXHO

HaNoHUTb, YTOObLI B HEM oka3sanocb 160r mosioka?

[TepBbi cTpenok 13 80 BLICTPENOB N0 MULLEHW Nonas B Lenb

60 pa3s, BTopon n3 60 BbicTpenoB nonan 50 pa3. KTo n3 Hux

nokasan nydwum pesynsraTr?

B npowinom roay B Hogbpe B MockoBckon obiacTtv YUCo

cofiHevHbIX aHen coctaBuno 1/10 ot Bcex aHen mecaua. Kakyro

4YaCTb COCTaBUMNO B HOAOPE YUCIIO COMHEYHbIX AHEN OT Yncsa

nacMypHbIX? Bo CKkONbKO pa3 nacMypHbIX AHEN ObIo bonbLie,

YyeM COJTHEYHbIX?

J



PeweHne 3anay 1 n 2

3agava 1

12-2/3=8 ntuy yneteno

3agaya 2

a) 5,5-:3/11=1,5(4)
ONATCA NepeMeHbl
5,5-1,5=4(4) — ypoku

6) 1-3/11=8/11Bcero
BpeEMEHU ANATCS
YPOKU

5,5:8/11=4(4) - ypoku



PeweHve 3ag0a4un 3

1 AeHb - /4 BCero nyT
2 0eHb - 5/9 OCTaTKa:F 48 Km

3 AeHb - ? (KMm)

48-1/4=12(km) - nponageHo B 1 AeHb
48-12=36(KM) - OCTaTOK
36-5/9=20(km) - nponaeHo BO 2 AeHb
36-20=16(km) - npoungeHo B 3 AEHb
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KakoBbl gpyrme nytu peleHuns?



PeweHuna 3agay 1 n 2

3agava 1 3agava 2

15:3/5=15-5/3=25(cm) — 90:9/16=160(cTp) — B
OSIMHa oTpeska KHUre
160-90=70(cTp) —
OCTasriocb nNpoynTaTb



PeweHve 3ag0a4un 3

1 pykonucek - 3/5 nayku
2 pykonucb — 2/3 octatka  >?
OcTtanocb — 24 nucra

1) 1-2/3=1/3 octaTtka — 24 nucta

2) 24:1/3=72(nnucta) — octaTok nocne ne4yataHua 1
PYKOMUCK

3) 1-3/5=2/5 Bcen navku — 72 nucra
4) 72:2/5=180(nnuctoB) — B na4dke

KakoBbl Apyrve nytu pelueHus?



PeweHuna 3agay 1 n 2

3anaya 1

160:200=4/5 cTtakaHa
HY>XHO HaMNONMHUTb

1) 60/80=3/4 BCEX
BbICTPEnoB 1
cTpernka obinu
yaauYHbIMU

2) 50/60=5/6 BCeX
BbLICTPENoB 2
cTpernka obinu
yaayHbIMU

3) 3/4<5/6, 3HaUUT 2
CTpenokK nokasarn
NyJyLlnn pesynesrar



PeweHve 3ag0a4un 3

1) 1-1/10 = 9/10 Bcex gHeN B HOAOpe ObINn
NnacMypHbIMU

2) 1/10:9/10=1/9 yncna nacMypHbIX OHEN
HOADPS CcOCTaBNASNN COMMHEYHbIE OHW

3) 9/10:1/10=B 9 pa3 nacMypHbIX OHEN B
HOSA0pe ObINo bornbLle, YEM CONMHEYHbIX
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